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Przyktady do rozwigzania podano na rys. 1. Dane do przyktadéw przedstawiono w tab.1.
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Rys .1. Przyktady uktadéw mechanicznych
Tabl. Dane do przyktaddw z rys. 1.
Nr | r r, rs ra rs re ry Momenty Moment
(m] (m] (m] (m] (m] (m] (m] napedzajace | oporu
[Nm] [Nm]
1 0.022 | 0.012 | - 0.012 | 0.022 | - - M1 M3 M5
2 - - 0.012 | 0.02 0.012 | - - M1 M2 M5
3 0.012 | 0.022 | 0.012 | 0.022 | 0.012 | - - M1 M3 M6
4 0.012 | 0.022 | 0.058 | 0.022 | 0.012 | - - M1 M3 M6
5 0.022 | 0.012 | - 0.012 | 0.022 | - - M3 M5 M3
6 - 0.028 | 0.012 | 0.022 | - 0.012 | 0.022 | M1 M2 M7
7 - - 0.012 | 0.022 | 0.028 | - - M1 M2 M5
8 - 0.088 | 0.012 | 0.022 | 0.012 | 0.022 | - M1 M2 M7
9 - 0.088 | 0.012 | 0.022 | 0.012 | - - M1 M2 M6
10 | - - 0.022 | 0.012 | 0.022 | 0.012 | - M1 M6 M2
11 | - - 0.012 | 0.022 | 0.012 | 0.022 | 0.012 | M1 M2 M7
12 | - 0.058 | 0.012 | 0.022 | 0.012 | 0.022 | - M1 M2 M7
A. Dla otrzymanego przyktadu zrealizowac¢ nastepujace zadania:

=

=

Wykona¢ rysunek uktadu mechanicznego.
Sformutowad réwnanie ruchu przektadni blokujac jeden czton czynny (powstanie uktad o jednym
stopniu swobody) i stosujgc metode redukcji uktadu.

Dla otrzymanego przyktadu zrealizowac nastepujace zadania:

Wykona¢ rysunek uktadu mechanicznego
Sformutowad réwnania ruchu przektadni stosujgc réwnania Lagrange’a drugiego rodzaju (dla
uktadu o dwéch stopniach swobody).

Student otrzymuje ocene dobrg jesli poprawnie wykona zadania z czesci A.
Student otrzymuje ocene bardzo dobra jesli poprawnie wykona zadania z czesci B.
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